



# ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

II.évf.5.szám

1997.MÁJUS

## Vallomás a Szentlélekről

*Sokáig a hittanból megtanult harmadik isteni személy volt nekem, akit a Hiszekegyben Uramnak és éltetőmnek vallottam - mégis, tudatomban csak egy fogalom volt. Aztán összekuszálódott életem istenkeresése közben egy Szentlélek-szemináriumon belépett az életembe. Megtapasztaltam Őt személyként és valóban éltetőm lett. Ő közvetíti nekem az Atya szeretetét, Jézus békéjét, megtudtam, mit jelent „örülni az Úrban”. Nem, nem a problémáim oldódtak meg egyik napról a másikra, én lettem más, átalakított és azóta is formál engem. Olyanná, amilyennek az Atya elképzelt.*

*Szentlélek, Isten Szentlelke, köszönöm, hogy betöltöd életem!*

*H. Z. E.*

## Fohász

*Imádkozzál érettünk,  
mert nem azért érettünk  
mi az élet almafáján,  
hogy leszakítson a sátán.*

*Sz. J.*



## „Várakoztatok az Atya ígéretere”

A Szentlélekről beszélni a teológusok feladata. A Szentleket megismerni, megtapasztalni viszont mindannyiunk ajándéka.

Bennünk van megkeresztelésünk óta, jelenléte ébreszti fel a vágyat, hogy még nagyobb teljességgel fogadjuk be. Ő a bennünk élő Isten, aki birtokába akar venni, irányítani óhajtja életünket; világsága akar lenni látásunknak, ereje akaratumknak, szeretete szívünknek. Ő ébreszti és gyámolítja a hit iránti érzéket, megadja Jézus és evangéliuma mély ismeretét, amint azt az Úr megígérte: „A Vigasztaló pedig, akit az Atya nevemben küld, megtanít majd mindenre és eszetekbe juttat mindent, amit mondtam nektek.” (Jn 14,26).

Bennünk és általunk szeret, mint ahogy a Szentháromságban az Atyában és a Fiúban, „mert

*Isten szeretete kiáradt szívünkbe a ránk árasztott Szentlélek által.” (Róm 5,5)*



A Húsvét után ötven nappal bekövetkezett Pünkösd nem egy lezáró történet, hanem az egyház életében állandóan bekövetkező valóság. A Szentlélek akarja, hogy felszítsuk a szunnyadó szeretetet, hogy lángra gyulladjon bennünk. S hogy mindez megtörténhessen, „gyöngeségünkben segítségünkre siet a Lélek, mert nem tudjuk, hogy hogyan imádkozzunk helyesen” (Róm 8,26).

Az egyház közös imájába bekapcsolódva hívjuk, várjuk Őt itt Újlakon is: *Jöjj, Szentlélek, töltsd be híveid szívét és gyullaszd fel bennünk szereteted tüztét!*

A Mária-tiszteletnek mélyeséges szentírási és dogmatikai gyökerei vannak. A Szűzanyát nem mi emberek választottuk tiszteletünk tárgyául, hanem maga az Atya jelölte ki arra a hivatásra, melyet szeplőtelen fogantatásának pillanatától kezdve mennybeviteléig betöltött és azóta is folyamatosan betölt üdvösségünk történetében. A Mária-imádságok, himnuszok és litániák ennek felismeréséből, tudatosításából és átéléséből születtek.

### Máriáról - dogmatikusan:

Isten öröktől fogva kiválasztotta Máriát, hogy a megtestesült Igének édesanyja legyen.

Isten - a Megváltó kereszthalálának érdemeit elővételezve - Szűz Máriát fogantatásának pillanatától kezdve megőrizte az áteredő büntől (Szeplőtelen fogantatás).

Isten angyal által tudatta Máriával, hogy őt választotta ki Fia édesanyjának. Amint Mária szabad akaratával elfogadta kiválasztottságát, az Ige testté lett méhében (Gyümölcsoltó Boldogasszony). Mária szűz isteni Fiának születése előtt, szülésében és születése után.

## Máriáról, májusban

Mária kegyelemmel teljes, aki együttműködve az isteni kegyelemmel, személyes bünt soha nem követett el.

Mária egész élete Isten Fiának alázatos szolgálata.

Isten nem engedte romlásnak indulni Mária testét, halála után testével együtt felvette a mennyországba (Nagyboldogasszony).

Isten azt akarta, hogy Mária, aki Szent Fiának édesanyja, Krisztus titokzatos testének, az Egyháznak is édesanyja legyen, aki közbenjár értünk és tanít minket Szent Fia szeretetére.

Mária mindig Jézusra mutat: „Tegyétek, amit mond!”

### Máriáról - imádságosan:

Mária közbenjárását mindig kérhetjük. Ilyenkor Pünkösd előtt különösen aktuális a fohász:

*Máriával együtt kérünk,  
Szentlekedet küldd el nekünk!*



## Alleluja

A liturgiában igen sokszor elhangzó szó, amelynek jelentését többnyire magyarázni kell. Héber szó, jelentése „Áldott legyen Jahve”. Eredetileg a zsoltárok elején és végén énekeltek vagy kiáltották, a Jézus korabeli zsidóság szívesen használta, elsősorban az öröm kifejezésére. A keresztény liturgia ebből a hagyományból táplálkozik: a nagy öröm kifejezésekor hangzik fel, többnyire abban a formában, hogy a pap vagy az előénekes „Alleluja” énekére a nép „Alleluja” éneklésével válaszol. A böjti időszakban nem szabad használni, annál inkább jellemző a húsvéti időre, de lényegében egész évben felhangzik a szentmisében és a zsolozsmában.

### Kedves Testvér!

A húsvéti időben azt ünnepeljük, hogy Krisztus feltámadt, győzelmet aratott a halálon, a bűnön és minden rosszon. Mutassuk ki közös örömünket azzal is, hogy a szentmisében elhangzó „Alleluja” éneklésben részt veszünk, mi is énekeljük. A kereszténység nem a szomorú szentek válása, minden okunk megvan az öröme: Krisztus feltámadt és bennünket is üdvözít és feltámaszt.

a liturgikus munkacsoport megbízásából:

*Balthazar Zsolt*

az  vendége

## Vigassy Mihály esperes atya



Az esperes úr a filatorigáti Kövi Szűz Mária templom plébánosa. A templom neve onnan ered, hogy egy múlt századi árvíz során Mária-képet sodort ide a Duna, melyet megtalálói egy köre helyeztek, majd később templomot is emeltek föléje. *Maria am Stein*, ahogyan a környék akkori lakói nevezték, a vízivárosi hívek kedvelt zárandokhelye is lett.

Mihály atya pontosan fél évszázaddal ezelőtt a Krisztinavárosban született, ötödik gyermekként a családban. Édesanyja nem járt el dolgozni, így biztosítva volt a meghitt családi légkör. Még iskolás sem volt, de már buzgón ministrált, kicsit irigylve a papbácsit, hogy az a tabernákulum előtt olyan közel lehet a Jóistenhez. Senkit sem lepett meg, amikor érettségi után papi szemináriumba jelentkezett - és ismerve az akkori viszonyokat, az sem, hogy kéthónapi tanulás után a Néphadsereg soraiban találta magát, ám az altisztek minden erőfeszítése sem tudta eltántorítani: folytatta tanulmányait, s 1973-ban pappá szentelték.

Kezdő káplánként Nyergesújfaluban, Budapest-Törökőrön, majd a Vörösvári úti lelkeszségen szolgált. Elődjétől itt egy ifjúsági közösség vezetését is örökölte, melyről csak hónapok múlva tudta meg (ő régi szép konspirációs idők!) hogy a Regnum Marianum része. Így lett Mihály atya is regnumos, bár hamarosan újból áthelyezték: 1980 februárjában lett a Kövi Mária plébánosa - majd 1993-ban, paptestvérei választása nyomán, a bíboros úr az óbudai esperesi kerület élére nevezte ki.

Mihály atya szerint Szent Pál megfogalmazása az egyházzól, mint Krisztus titokzatos testéről a plébániára nagyon is ráillik. Ahogyan a sejtek előbb szerveket alkotnak, és azután azok a testet, így kell a híveknek kisközösségeket, azoknak pedig a plébániát alkotniuk.

*Sz. J.*

## Zarándoklat

Újítsuk meg életünket Krisztusban! Ő hív és vár bennünket. Szerető szívét felajánlja nekünk, hogy életünket Szentlelkével éltesse, a hitben növelje, a reményben erősítse, a szeretetben tökéletesítse. Keresztjéről szól: Szomjazom! Kitárt karjával mutatja sebezhetőségét és megsebzettségét, odaadottságát az Atyának és nekünk. Magához vonz a Húsvét titkában, mert szeretete olthatatlan. Akit a kegyelem megérint és Őt befogadja, annak Óáltala új élete lesz. Létünk valódivá válik, kitágul, Isten felé hajlik. Teste, az Egyház segítségével szentségekhez járulhatunk, Hozzá vezető útra találhatunk.

Útra kel május 24-én egyházközségünk, hogy az aznap ünnepelt Szűz Máriával, keresztények segítségével együtt Jézust a templomban - elsőként a Magyar Szentek templomában - megtalálhassuk. A zarándoklatot János atya vezeti. Az épületet az építész mutatja be, szentmisét is tervezünk. ¾9 órakor indulunk a templomból, kb. 1 órára érkezünk vissza.

Zarándoklatunk időben, távolságban nem igényes. Ha azonban felöltjük a zarándokok lelkületét, a vezeklés szellemét, Isten kegyelmével Hozzá közelebb kerülve nyitottabb szívvel kérhetjük Őt hazánkért, egyházközségünkért, szereteteinkért, a ránkbízottakért, magunkért.

*Andrássy Ildikó*

## „A lángoló Isten”-t - Gábor atya könyvét -

vettem a könyvespolcra. Először csak a fedőlap képét nézegettem. Tüzes lángnyelvek, csodálkozó, elmélyült arcok. Mária kéksége, szépsége. Gondoltam, így pünkösöd előtt lapozgatni fogom. Aztán, bevallom, a lapozgatásból olvasás, az olvasásból elmélkedés lett. Ezt a könyvet nem lehet „csak úgy” kiolvasni. Isten ajándékként éltem meg a könyv tanítását a pünkösdi tapasztalat lényegéről. Arról, hogy a Lélek minden adománya feladatot jelent a Krisztus-testben, hogy a Szentlélek az, aki erőt ad a tanúságtételre. Az, hogy valaki karizmatikus, az nem valami különlegesség. „Minden kereszténynek karizmatikusnak kell lennie, mert a passzív keresztény földbe ássa talentumait.” (120.old.) Kérjük az Urat, hogy a Lélek adományai, amelyek a keresztség és bérálás révén már bennünk szunnyadnak, Isten szeretetével és irgalmával képessé tegyenek minden keresztényt a segítségre abban, hogy megújuljon a föld színe. Hogy segítsen, működjön a Lélek ebben a bűnökkel és furcsaságokkal teli világban.

Amikor becsuktam, (nem félretéve!) a könyvet, rájöttem, hogy mindenki, aki átadja képességeit a Szentléleknek, karizmatikus. Sok félreértést, nehézséget eloszlat Gábor atya könyve. Egy biztos, hogy „ki kell szolgáltatnunk magunkat a lángoló Istennek, az evangelizáció Lelkének”.

Legyen ez a könyv pünkösdi ajándék mindnyájunk számára.

*Keglevich Lászlóné*

**Családi események**

Április 5-én Póti Fanni Luca, 6-án Tarnóczy Gergely, 19-én Tomori Márton, 20-án Kovács Gergely, 26-án Ráth Domonkos Miklós, 27-én Takács Márta részesült a keresztség szentiségében.



Ápr. 26-án örök hűséget esküdött egymásnak Pasareten Pálosy Márta és Sárvári Endre.



Halottaink:

Deák István (82), Antal Béla (77), Nagy Adolfné (64), Torma Béláné (93), Kállay Gyula (74), Hantos Ferenc (76), Nagy Istvánné (93), Tóth Péter (20).

**Viselkedjünk**

*„Vessétek le a régi embert szokásaival együtt és öltsetek fel az újat!” (Kol 3,10)*

⊕ Ne késsünk el a szentmiséről! Nem máson, magamon kezdem a sort... mély megbánással, de javulófélben.

⊕ Illetlenség a helyfoglalás „mindenáron”. Sokan ragaszkodnak megszokott ülőhelyükhöz, de ha az már foglalt, ne préseljük be magunkat létszámfölöttinek a sorba, akad máshol üres hely, nézzünk csak gyorsan körül!

⊕ Ne társalogjunk, ne zörögjünk reklámszatyrokkal, enni vagy rágózni eszünkbe se jusson.

⊕ Nem vagyok „fogyasztó”, akit mások elszórakoztatnak. Énekelni, imádkozni, a szertartás közben előforduló imádságokra válaszolni fontos!

⊕ Ha megbíznak felolvasással, vállaljam el szívesen, fordított esetben ne irigyeljem másót!

⊕ Nem kötelező savanyú képet vagni ájtatosság címén!

⊕ Ha a föltámadt Jézus él bennünk, akkor szívesen ministrálunk, vetítünk, énekelünk, imádkozunk, méltóan kapcsolódunk bele Isten dicsőítésébe.

*(Olvasóink leveleiből idéztünk, továbbra is várjuk írásaikat.)*

**„Lángoljon a szívünk!”**

**Katolikus evangelizációs összejövetelek országsszerte**

„Azért jöttem, hogy tüzet gyújtsak a földön. Mi más akarnék, mint hogy lángra lobbanjon.” - foglalja össze küldetésének lényegét Jézus az Evangéliumban (Lk 12, 49). Ezt a szentírási idézetet választotta jelmondatául az a világszerte ismert katolikus evangelizációs szolgálat, melynek tagjai 1997. május 22. és 25. között nagyszabású evangelizációs összejöveteleket tartanak hazánkban.

A FIRE (Tűz) csoport tagjai a nyolcvanas évek elején egyesítették erőiket az USA-ban, hogy közös összejövetelek keretei között együtt szolgálják az örömhír terjesztését. 1989-től szolgálatuk homlokterébe egyre inkább Ázsia, Afrika és Kelet-Európa került. Az elmúlt években Litvániában, Lengyelországban és Szlovákiában tartottak nagyszerű összejöveteleket - mindenütt a helyi katolikus főpástorral együttműködve.

A FIRE alapvető célja, hogy az Evangélium igazságának hirdetésével megerősítse hitükben a katolikus embereket, és azokat is megszólítsa, akik csak névlegesen keresztények vagy teljesen kívül állnak az Egyház közösségén. Üzenetük a mai ember nyelvén mondja el, hogy korunkban is Jézus Krisztusba vetett hitre, igazi megtérésre van szükségünk ahhoz, hogy Istennel, szerető Atyánkkal élő módon találkozassunk. A FIRE-szolgálat tagjai számára elsődleges lelkiismereti kötelesség, hogy válaszoljanak arra a kihívásra, amelyet a II. János Pál pápa által meghirdetett új evangelizáció jelent.

A FIRE evangelizációs összejövetelek általában félnapos programot nyújtanak a keresőknek, vagy a hitükben megújulni vágyóknak. A szolgálatok gerincét a többszöri, erőteljes igehirdetés és tanítás jelenti, amelyeket időről-időre személyre szóló imaszolgálatok szakítanak meg a megtérőkért és a betegekért. Szolgálatuk során az Evangélium hirdetését - a Szentírásban leírtakhoz hasonlóan - gyakran komoly fizikai gyógyulások kísérik! Összejöveteleiken súlyt helyeznek a közös éneklésre és a magas színvonalú zenei szolgálatra. A prog-ram rendszerint ünnepi szentmisével ér véget.

Hazánkban három városban (Miskolc, Pécs, Budapest) tartanak összejöveteleket. A fővárosi találkozó részletes programja a templomkapun kifüggesztve megtalálható.

A FIRE-evangelizációk megtartását mindhárom érintett egyházmegye főpásztora támogatja.

**„Engedjétek hozzám a gyermekeket!”**

A tavalyi sikereken felbuzdulva az Újlaki Családi Kör idén nyárra is „szállást” kért - és kapott - a plébánián. Szeretnénk a gyerekeknek idén is annyi örömet, élményt és szeretetet adni a plébániai napközis táborban, mint tavaly! Szeretnénk mindazokat a lehetőségeket megadni a gyerekeknek, amire a családok pénzt áldozni már nem tudnak: bábkészítés, színjátás, sport, zene, stb. A sok foglalkozás mellett a legfontosabb azonban, hogy a gyerekek saját értékeiket megismerjék, elfogadják, és a közösség erejét, szeretetét megtapasztalják. Szeretettel várjuk mindazokat a szülőket, nagyszülőket, pedagógusokat, szakembereket és fiatalokat akik szívesen vesznek részt 30-40 gyerek nyári foglalkozásainak kialakításában, megszervezésében vagy megvalósításában. Jelentkezni lehet apró ötlettel, 1-2 órás, napos vagy hetes kidolgozott programmal, de megköszönünk minden kritikát, jótanácsot és a gyermekekért mondott legapróbb fohászt is.

Hála legyen a Mindenható Istennek ezért a plébániai lehetőségért, és kérem a Szentlélek segítségét, hogy minél többen ragadjanak tollat (vagy telefont), hogy gyermekeink ezen a nyáron is gyarapodjanak „bölcességben, korban, s Isten és emberek előtti kedvességben”. Amen.

*László Krisztina* (☎: 335-5124, ✉: az Újlaki Hangok postaládájába)



**Egyházközségünk rendszeres programjai**

**Szentmisék rendje:**

hétköznap: 6<sup>30</sup>, 8<sup>00</sup>, 18<sup>00</sup>;  
szombaton: 6<sup>30</sup>, 8<sup>00</sup>, 18<sup>00</sup> (szept-máj),  
19<sup>00</sup> (jún-aug);  
vasárnap: 8<sup>00</sup>, 9<sup>00</sup>, 10<sup>00</sup>, 11<sup>30</sup>,  
18<sup>00</sup> (szept-máj), 19<sup>00</sup>;

**Gyóntatás:** szentmisék alatt

**Szentségimádás:** minden csütörtökön és minden hónap első szombatján, az esti szentmisék után

**Tűzének** - A HÉT LÁNG Szövetség ima-összejövetele: szerdánként 18<sup>30</sup> - 21<sup>30</sup>

**Gyermekeinkért** ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.



**Iroda** (Bécsi út 32. ☎:335-3573): hétköznapokon 9<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup> és 15<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>

**Karítász** (Bécsi út 18.): hétfő 17<sup>00</sup> - 19<sup>00</sup>

**Könyvtár** (hittantermek előterében): vasárnaponként 10<sup>00</sup> - 11<sup>30</sup> és 18<sup>45</sup> - 19<sup>00</sup>



**Képviselőtestületi gyűlés:** minden hónap második csütörtökén 18<sup>00</sup> (a szentmisével és a szentségimádással kezdve)

**Karítász mcs. gyűlése:** minden hónap harmadik péntekén 18<sup>00</sup> (a szentmisével kezdve)

**Énekar:** kedden és csütörtökön 18<sup>00</sup> - 20<sup>30</sup> a hittantermek pincéjében

**Nyugdíjas klub:** kedden 10<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup>



**„Szerda délután 5-7-ig”:** sütés-főzés-szabás-varrás-csomagolás-díszítés...

**Kerámia:** csütörtök 16<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>

**Szülők - kisgyermek:** kedd 9<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup>



**A Margitszigeti kápolna miserendje:**

vasárnap: 10<sup>00</sup>, 11<sup>30</sup>;

**A Szent István kápolna miserendje:**

hétköznap: 17<sup>30</sup> (hétfőn nincs);

vasárnap: 9<sup>00</sup>, 11<sup>00</sup>;



Akiket Isten  
Lelke vezérel,  
azok Isten fiai.  
(Róm 8,14)



**Májusi események**



- 2. P. 19<sup>00</sup> Francia vendégkórus koncertje a templomban
- 2 - 4. **Fülöp-kurzus Újlakon**
- 4. V. **Húsvét 6. vasárnapja, Szt. Flórián**
- 10. Sz. 16<sup>00</sup> **Anyák napi ünnepség** a templomban (ld. hírek)
- 11. V. **Urunk mennybemenetele** 8<sup>00</sup>-s mise után **kirándulás** (ld. hírek) 10<sup>00</sup>-s misén **betegek szent kenetének templomi felvétele** (ld. hírek)
- 18. V. **Pünkösdsvasárnap**
- 19. H. **Pünkösdhétfő** 10<sup>00</sup>-17<sup>00</sup> Máriaremetén **egyház-megyei majális** (részletes program a templomkapun)
- 24. Sz. 8<sup>45</sup>-13<sup>00</sup> Egyházközségi **zarándoklat** (cikk a 2. oldalon) **Nagymarosi** ifjúsági találkozó (meghívólevél a sekrestyében)
- 25. V. **Szentháromság vasárnapja** 14<sup>00</sup>-22<sup>00</sup> **FIRE-csoport evangelizációja** (cikk a 3. oldalon) a Körcsarnokban (a Népstadion metrómegállónál)
- 28. Sz. 19<sup>45</sup> **Ifjú házások beszélgetése** a hittanteremben
- jún. 1. V. **Úrnapja**, körmenet a 9<sup>00</sup>-s mise keretében, a 10<sup>00</sup>-s mise 10<sup>30</sup>-kor kezdődik.

**A rímes estről**

A költészet napjának estéjén sejtelmes félhomály és gyertyafény vett körül minket a pincében. A nap szelleméhez társulva megszólaltak a hangszerek, s a rajtuk játszó kezek gazdái megenésített versekkel ébresztgették a bennünk szunnyadó művészelkeket.

Nagy színes verscsokrot nyújtottak át. Az illatát még mindig érzem...  
Köszönjük!

egy (művész)elkes hallgató



**Hírek**

- Plébániánk **anyák napi ünnepségét** a hosszú hétvége miatt egy héttel később, május 10-én, szombaton 4 órai kezdettel tartjuk a templomban. Szeretettel várjuk az édesanyákat, gyerekestül - férjestől. Utána a plébánián agapé lesz.
- A **betegek szent kenetének** együttes templomi felvételére templomunkban május 11-én a 10 órás szentmisén lesz lehetőség. Jelentkezni a sekrestyében és az irodában lehet.
- Május 11-én egyházközségi **kirándulás**, találkozó kivételesen a 8<sup>00</sup>-s mise után a templom mellett. Útvonal: Sasad - Makkosmária - Hárshegy. A túra hossza: kb. 10 km, érkezés kb. 15<sup>00</sup>-kor.
- Előre jelezzük, hogy egyházközségünkben a **bérmálás** szentségét bíboros főpásztorunk szolgáltatja ki június 8-án az esti 6 órás szentmise keretében. A renoválási munkák befejeztével ez alkalommal lesz **templomunk megáldása** is. Az ünnepi szentmise után szeretettel hívjuk és várjuk a képviselőtestület tagjait agapéra a plébániudvarra. Ezen a napon este 7-kor - a bérmálás miatt - a kápolnában lesz a szentmise.
- Hogy egymás megismerését, elérését megkönnyítsük, a családpsztorációs csoport kérdőívet állított össze, mely hamarosan kiosztásra kerül. Kitöltése természetesen önkéntes, de próbáljunk meg úrrá lenni bizalmatlanságunkon, és e néhány adat megadásával is lépünk közelebb a plébánia és egymás felé.

LAPUNK INGYENES, HOGY MINDENKIHEZ ELJUTHASSON. A NYOMDAKÖLTSÉG: 15 FT. KÉRJÜK OLVASÓINKAT, HOGY LEHETŐSÉGEIKHEZ MÉRTEN TÁMOGAS-  
SANAK BENNÜNKET (ÚJSÁGPERSELYEN KERESZTÜL)!  
Köszönjük!

Köszönjük az eddigi cikkeiket, észrevételeiket, és továbbra is kérjük, hogy azokat gépelve vagy olvasható kézírással vagy floppyn (a floppyt visszajuttatjuk) a plébánia oldalbejáratán lévő postaládánkba dobják!  
Várjuk!!! - cikk - hirdetés - észrevétel - javaslat - kérdés - kritika - stb. -  
A júniusi szám lapzártája: május 20.

ÚJLAKI HANGOK

Az újlaki katolikus egyházközség lapja.  
Megjelenik havonta.  
Szerkesztik: Bóné Gergely, Havasiné Zentai Edit, Szaszovszky József, Vajnai Krisztina  
Kiadja: Újlaki Sárlos Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)  
Felelős kiadó: Mester János plébános  
Nyomja: Neotipp BT.